

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітню програму «Дизайн»  
для другого (магістерського) рівня вищої освіти  
з галузі знань 02 Культура і мистецтво  
спеціальності 022 Дизайн, що реалізується у Харківському  
національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди.**

Представлена на рецензування освітня програма «Дизайн» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що розроблена провідними фахівцями Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди відповідає Стандарту Вищої Освіти України, затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 21.12.2018 р. № 1433. Слід зазначити, що ОП має у своєму арсеналі потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для здійснення підготовки кваліфікованих фахівців, та складає 90 кредитів що включають всі види занять (лекційні, практичні, самостійні, практичну підготовку та ін.).

На сьогоднішній день у суспільстві знань сфера освіти посідає центральне місце, оскільки саме вона генерує, накопичує і розповсюджує головний ресурс розвитку людства – знання. Освітня програма «Дизайн» містить перелік навчальних дисциплін, практик, які в сукупності забезпечують як програмні результати навчання так і компетентності. Варто, наголосити на тому, що виходячи із мети освітньої програми, були визначені актуальні програмні компетентності здобувачів вищої освіти, які поєднують у собі інтегральні, загальні та спеціальні компетентності найбільш відповідні для даної програми.

Навчальний план рецензованої освітньої програми «Дизайн» відповідає меті та предметній області підготовки здобувачів вищої освіти. Перелік, послідовність та обсяг нормативних та варіативних дисциплін відповідають стандарту. Цикл дисциплін вільного вибору передбачає можливість

формування індивідуальної освітньої траєкторії через можливість вибору дисциплін. Послідовність вивчення дисциплін та графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти зі спеціальності 022 «Дизайн» і сприяють забезпеченню відповідними програмними результатами навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензована освітня програма «Дизайн» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на вирішення питань підготовки висококваліфікованих фахівців з дизайну, як для задоволення регіональних потреб міста Харків, так держави в цілому.

Багаторічний досвід співпраці дизайн-студії «STstudio» з Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди свідчить, що освітня програма «Дизайн» спеціальності 022 Дизайн підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується на кафедрі дизайну включає всі необхідні змістовні та методичні складові та повністю задовольняє вимогам роботодавців (стейкхолдерів) до професійних компетентностей здобувачів.

Вважаємо, що рівень підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Дизайн» є високим і відповідає сучасним вимогам до фахівця з дизайну, а програма може бути рекомендована для впровадження у освітній процес.

Директор дизайн-студії «STstudio»

Сергій Тининика

